30"拾光"30个打卡点共庆生

华西都市报读者重温"我和华西报的故事"

1995年1月1日,中国第一张都市报 -华西都市报正式诞生,与时代共振, 与读者相伴

2025年1月1日,华西都市报迎来创 刊30周年。新年伊始,和煦的阳光温暖 了冬日的街头。在成都玉林街道、德阳 文庙广场、攀枝花中国三线建设博物馆、 自贡恐龙博物馆等全川30个拾光打卡 点,我们精心准备了纪念礼品,诚邀读者 和用户参与拾光打卡,来一次冬日里最 美的邂逅,共同开启新年的封面。

打卡点位人气高涨,读者们回忆着 有华西都市报陪伴的那些温暖瞬间。对 于华西都市报的记忆,有楼道墙上挂着 的黄色报箱,有无论刮风下雨都会把报 纸送到的送报人,有父亲拿着报纸教儿 时的自己读报识字。

时光荏苒,三十年的时光一闪而过, 黄色报箱已有了岁月的印记,曾经看报 识字的孩童已长大成人,30岁的华西都 市报,如同一位忠实的老朋友,守护着读 者们。从纸媒到智媒,封面传媒正以年 轻、活力的面貌,与时代同频共振,引领 亿万年轻人的生活方式。

4岁儿子和华西都市报同一天生日

在自贡恐龙博物馆的拾光打卡点, 黄辉、曾春燕夫妇带着两个孩子前来打 卡,当天正好是小儿子的4岁生日,一家 人其乐融融地拍下照片留念,祝福华西 都市报生日快乐。

"老公是泸州人,我是隆昌人,我俩从 小就爱看华西都市报,我们的父母也喜欢 看。"曾春燕还讲起了自己与华西的渊源, "2003年上初中时,特别爱看华西都市报 上的各种故事、新闻。有一天我生日,正好 那天的华西都市报农历和公历是同一天, 我就收藏了那张华西都市报,作为给自己 的生日礼物。祝华西都市报越来越好!"

在成都大熊猫繁育研究基地的拾光



打卡点,来自苏州的苏女士表示,自己不 仅是华西都市报的忠实读者,还是封面新 闻的"老粉"。"华西都市报虽然主要在四 川发行,但是我会经常看电子版。2016 年,封面新闻上线后,我第一时间就下载 了,我手机里还有APP呢"。来成都旅游 的苏女士,对于此次能在旅途中遇见"拾 光打卡",感觉十分欣喜和意外,"我也是 1995年出生,和华西都市报同岁,新年第 一天为老朋友庆生,真是很有缘分"。

刘佳摄

-介•巷子里拾光打卡点

回忆 这是一张有温度的报纸

在成都光环购物公园的拾光打卡 点,市民周先生表示,华西都市报30岁 了,自己也实打实看了30年,自己平时还 是喜欢看纸质媒体,拿在手上慢慢翻阅 的感觉还是很不一样。希望华西都市报 能一直办下去。

在成都红旗连锁总府店的拾光打卡 点,不少市民在华西都市报创刊30周年 打卡装置前拍照。家住附近的刘阿姨谈 到:"现在我们都订了华西都市报,报纸 上各行各业的信息都有。"已经退休的刘 阿姨笑呵呵地说,现在年轻人不爱看报 纸了,"那时候我家门口有两个盒子,一 个是送牛奶的盒子,另一个就是华西报 那个黄色的盒子。"

小胡是一位来自德阳的年轻读者, 在她的记忆里,华西都市报陪伴她成长, 是一张有温度的报纸。"记得小时候家门 口、楼道里、小区里随处可见华西都市报 的黄色报箱,想要了解国内外的时事,尤 其是四川本土的民生热点,就打开报纸 看看。"小胡表示,进入新媒体时代后,封 面新闻APP的推出,以及各大平台封面 新闻官方账号的推送,让她感受到了封

面传媒年轻化的步伐。

西华师范大学生命科学学院林学系 主任黄燕,带着女儿来到南充北湖公园 的拾光打卡点。她所在的学院,也是全 国闻名的"网红顶流"——大熊猫学院。 从中国大熊猫之父胡锦矗,到半个世纪 该校几代大熊猫生态与保护科研工作 者,再到全国首个大熊猫学院……这些 年,华西都市报、封面新闻用报道讲述他 们与"国宝"的故事。将现场拍摄照片上 传至线上打卡,黄燕抽中了线上小礼品, 还收到线下打卡的大熊猫伴手礼,她直 呼:"这是华西都市报、封面新闻和大熊 猫的又一次奔赴。"

川剧演员、作家为华西都市报送祝福

在成都市武侯区玉林街道一介,巷 子里拾光打卡点,77岁的刘荣诚是国家 二级演员、从事川剧表演几十年的老人, 看到拍照打卡活动,兴奋地上前参与。 "我们那个时代家家户户都看华西都市 报,是我们共同的记忆。"她还在现场即 兴表演了一段川剧,用清亮婉转的声音 为华西都市报献上30周年生日祝福。

"我是华西都市报的读者、华西都市 报副刊的作者,更是粉丝。"南充的打 卡现场,儿童文学作家蒲灵娟说,20多 年前她就开始阅读华西都市报,是忠实 读者。后来多篇散文还在华西都市报上 刊发。

拍照打卡后,蒲灵娟将照片分享到 朋友圈:"时光的河流中,华西都市报无 疑是一条清澈透明孕育蓬勃生机的河 流,华西都市报总与千千万万的读者相 遇在文字中,于千万人中相遇;相遇在诗 和远方;相遇在每一个明媚的日子……" 她现场写下对华西都市报的祝福:"新年 伊始,时间向新,祝福华西都市报越办越 好,陪伴读者共长情。"

华西都市报-封面新闻记者 叶海燕

人气旺 忠实读者在成都多个商场"拾光打卡"

从 1995 年到 2025 年, 读者陪着华 西都市报走过了30个春秋,见证了许多 属于这个时代的新闻与故事。元旦假 期,成都各个商场都洋溢着节日的气息, 在成都伊藤洋华堂双楠店、成都伊藤洋 华堂锦华店、成都光环购物公园、成都王 府井百货总府店、红旗连锁总府店、成都 来福士广场、龙湖滨江天街的拾光打卡 点,市民纷纷拍照合影,并分享自己与华 西都市报的故事。读者在现场拍照打卡 后,可将带有特定视觉标志的照片上传 至客户端H5页面,并获取精美礼物,同 时参与抽奖活动。

成都伊藤洋华堂双楠店的打卡点, 王女士和母亲一起拍照合影,表示自己 和妈妈都是华西都市报的读者,华西都



华西都市报读者在成都伊藤洋华堂 双楠店拾光打卡点拍照合影。

市报伴随了自己的成长,家里一直都订 阅报纸。自己也下载了封面新闻 APP, 平时都会在手机上随时关注各类新闻资 讯,很实用。

在红旗连锁总府店,不少市民在华 西都市报创刊30周年的拾光打卡点拍 照。刘阿姨向记者表示:"现在我们还订 有华西都市报,比手机好、手机伤眼睛。" 另一位李阿姨在现场感慨地说:"我和华 西都市报很有渊源,我还收藏了几张 1995年创刊号的报纸。"李阿姨回忆说 自己的报刊亭就在红旗连锁总府店对 面,报纸是以前为数不多的信息来源,以 前不管刮风下雨,每天早上报纸都要送 到。现在我们退休了,家里还是有华西 都市报,我的两个孙子也没事翻翻报纸

看着玩,"我觉得这很好,小孩子可以多 看看报纸,培养爱阅读的习惯。"李阿姨 补充说。

家住成都来福士广场的赵女士,一 边陪着家人打卡拍照,一边告诉记者: "之前家里父母就在订阅华西都市报,没 想到已经30年了。"成都来福士广场相 关负责人表示,拾光打卡装置很有意思, 很受顾客的欢迎,祝福华西都市报30周 年生日快乐。

成都王府井百货(总府店)的拾光打 卡点热闹非凡。点位前人头攒动,市民 们积极参与,热情高涨。工作人员耐心 引导,与市民们进行着有趣的互动,现场 欢声笑语不断,大家共同庆祝这一重要 时刻。在拾光打卡点拍照留念的80后 李女士说,自己小时候就是华西都市报 的忠实读者,小时候每天都和爸爸

城东的龙湖成都滨江天街拾光打 卡点,市民也在忙着打卡拍照。市民张 女士说,她以前曾经订阅过华西都市 报,还给栏目投过稿件,虽然当时没有 被刊登出来,但这次经历却极大地激发 了她的写作欲望。现在,她想让孩子也 尝试一下向封面新闻投稿,锻炼一下孩 子的写作能力。

华西都市报-封面新闻记者 李雪丹 张旋 张福超 郭可欣 摄影报道

华西都市报社2025年度 报纸分发运输服务中标结果公告

项目名称:华西都市报社2025年度报纸分发运输

服务

采购单位:华西都市报社 采购时间:2024年12月 中标人:四川卓盈物流有限公司

联系人: 蒋老师

联系电话: 028-86969016

华西都市报社 2025年1月1日

四川封面传媒科技有限责任公司 技术研发人力外包服务采购中标结果公告

项目名称:四川封面传媒科技有限责任公司 技术研发人力外包服务采购项目 采购单位:四川封面传媒科技有限责任公司 采购时间:2024年12月 中标人:成都愚创科技有限公司 联系人:王老师 联系电话:028-86968222

> 四川封面传媒科技有限责任公司 2025年1月1日